Положение 

о проведении конкурса 
«Анфиса - краса и гжелью чудеса» 

Организатор: КГБУК Ачинский драматический театр.

      Русские народные сказки – это воплощение души нашего народа. Они приходят в жизнь ребенка с самого детства. Несмышленому малышу мама читает «Курочку Рябу» и «Репку», а он готов по 100 раз на дню слушать и смотреть эти незатейливые сказки. Со временем список любимых сказок расширяется. В детском саду воспитательница читает перед тихим часом «Теремок», «Колобок», «Три медведя» и другие сказки. И дети засыпают, а во сне ко многим приходят добрые герои и рассказывают свои истории дальше.
     У каждого ребенка и взрослого, живущего в России, обязательно есть несколько любимых сказок, книг с их собранием. Предлагаем вспомнить не только сказки, но и такой вид русско-народной росписи как гжель, так как с 3 мая стартует городской конкурс рисунков «Анфиса - краса и гжелью чудеса». Дошкольники и школьники совместно с учителями и воспитателями станут художниками и представят на суд жюри свои шедевры, приуроченные не только ко Дню защиты детей, но и к премьере детской сказки «Анфиса - краса и сказочные чудеса» на сцене Ачинского драматического театра.
Цель конкурса:
· Способствовать популяризации русских народных сказок, устного народного творчества и  культуры в целом среди детей и взрослых.

Задачи конкурса:
· Стимулировать участников конкурса к участию в культурной жизни г. Ачинска.
· Создать большую галерею детских творческих работ, посвященных сказкам, созданным русским народом.

· Воспитывать у школьников и дошкольников интерес к культуре.
· Развивать у детей и взрослых фантазию, творчество, желание создавать необычные сюжеты по мотивам известных сказок.

· Дать шанс каждому желающему, стать частью культуры, при работе над спектаклем «Анфиса - краса и сказочные чудеса» в Ачинском драматическом театре.
Порядок проведения конкурса
«Анфиса - краса и гжелью чудеса» 
Для участия в творческом конкурсе «Анфиса - краса и гжелью чудеса» приглашаются образовательные учреждения и детские дома г. Ачинска, а так же образовательные учреждения близлижайших районов. Участниками конкурса могут быть школьники начальных классов (1-3 классы) и дошкольники, обучающиеся в любых общеобразовательных учреждениях, а так же учреждениях дополнительного образования. 
Номинации работ для конкурса «Анфиса -  краса и гжелью чудеса» 

На конкурс можно присылать работы, которые являются авторскими. Работа обязательно должна раскрывать заявленную тему и соответствовать требованиям к оформлению.
 Номинация: 

· Лучшая афиша
Тематика конкурсных работ

Конкурсные работы должны быть посвящены русским народным сказкам и быть приурочены к премьере сказки «Анфиса - краса и сказочные чудеса», в Ачинском драматическом театре. 
Тема не ограничивается никакими рамками: рисуем сказочных героев или сюжеты любимых произведений. 

Общие требования к содержанию и оформлению конкурсных работ

Предоставляются работы, выполненные в стиле гжельской росписи. Формат предоставляемого рисунка - А1 (2 листа ватмана, расположенные горизонтально, одним плакатом), с указанием контактного номера телефона ответственного лица и наименования организации. Участник предоставляет фотографию рисунка хорошего качества в формате .jpg, .jpeg на почту организатора iliosolnce13@bk.ru или предоставляет работу в здание театра до 3 мая 2018 года, так же обязательным условием является размещение в работе хэштега:

#Анфисакраса#рисунокгжелью#Ачинскийдрамтеатр#Культура#Развитие#Жизнь
Конкурсные рисунки должны быть выполнены аккуратно, их содержание не должно противоречить законодательству нашей страны. Работы не соответствующие тематике и общим требованиям к содержанию и оформлению до конкурса не допускаются.
Оценка конкурсных работ

Оценка конкурсных работ производится пользователями социальной сети «Вконтакте» посредством голосования в режиме онлайн в официальной группе театра по ссылке https://vk.com/ach_dt 

      При оценке работ учитывается:

· соответствие заявленной тематике;

· оригинальность задумки;
· аккуратность выполнения работы;

· оригинальность;

· проявление творческой индивидуальности коллектива. 
Сроки проведения конкурса «Анфиса - краса и гжелью чудеса» 
Конкурс проводится в двух этапах с 03.05.2018 по 27.05.2018.

Первый этап конкурса с 03.05.2018 – 11.05.2018 
Подведение итогов первого этапа 12.05.2018 конкурса в социальной сети «Вконтакте» по ссылке https://vk.com/ach_dt
Второй этап конкурса с 13.05.2018 – 27.05.2018 (10 организаций, прошедших во второй этап посредством голосования)
О результатах подведения итогов конкурса участники оповещаются отдельным информационным письмом.
Важные организационные моменты

Все присланные работы администратор публикует в официальной группе театра в социальной сети Вконтакте https://vk.com/ach_dt с указанием авторства.

Администратор сайта сообщает участникам о получении конкурсной работы. Если вы не получили письмо в течение трех дней после отправления работы, свяжитесь с нами и уточните, получена ли работа.

Полученные на конкурс работы администраторами не редактируются, не рецензируются и не возвращаются обратно участникам.

Во время проведения конкурса не будет производиться замена работ, проверяйте все документы до отправки.
Награждение победителей и участников конкурса

Все участники конкурса получат сертификаты участников, подтверждающие участие в конкурсе «Анфиса-краса и гжелью чудеса», работы победителей будут размещены в СМИ и перед фасадом театра, так же участников ждут призы за первое, второе и третье место. 
Контактные данные организационного комитета

Адрес электронной почты: iliosolnce13@bk.ru
Адрес сайта: http://www.achdt.ru
Официальная группа театра Вконтакте: https://vk.com/ach_dt 
Контактный телефон: 8-999-441-90-05
